
①純正フロントバンパーを取り外し、カット /加工する。

②加工した純正フロントバンパーを取り付ける。 加工・取り付けイメージ

Z 型ステー×3
コの字ステー
×2

クッションボディ
マウンチング×2

ボルト
M6×1.0/20mm
×3

クリップ
×5 ×2

ボルト
M6×1.0/15mm

純正バンパー取り付けキット ジムニー JB 64　ボディリフトキット【バーシット １】専用
～取付前に必ず本書をお読みください。～

本製品の取り付け及び取り扱いについて

この度は当社製品をお買い上げいただきまして、ありがとうございます。本製品を取付及び取り扱う上で、いくつかの注意点がご
ざいます。安全かつ快適にご使用なっていただくため、取付作業前に必ず本書をご熟読し、部品を確認し、ご理解いただいた上で
作業をお願いいたします。

取付に関しては整備工場等で確実に行ってください。取付が不完全ですと外れて重大な事故に繋がる可能性があり大変危険です。
■作業を行う前に、必ずすべての部品がそろっていることを確認してください。欠品がある場合は、お手数ですが下記連絡先へご連絡ください。
　取付をされた後での返品や、破損交換はできませんのでご注意ください。
■取り付け後は定期的に各ボルトが緩んでいないか、また関連部品に異常がないか、などをご確認ください。
■もし万が一、本製品や取付部分に異常を確認した場合はすぐに使用を中止してください。
■取り付け作業は、車を安全な場所に駐車し、サイドブレーキを確実に引いて、車が動かないことを確認してから行ってください。
■取り付け作業中はエンジンを停止し、エンジンキーを取り外しておいてください。
■不適合な工具を使用しての作業や無理な取り付けは怪我の原因になりますので、おやめください。

K-PRODUCTS
JIMNY PRO SHOP  ケイープロダクツ TEL :  0238-62-4901

ー注意ー

セット内容

〒999-1353　山形県西置賜郡小国町大字兵庫舘 3丁目 5-20
FAX : 0238-62-4902

株式会社

【純正フロントバンパーへの取り付け】

Z 型ステーの上側 (7mm穴 ) は、バンパーに開けた穴 6.5mmと
合わせ、付属のクリップで留めてください。Z型ステーの下側
( 長穴 ) はフレーム側のボルト穴に取り付けてください。

加工前

●ステーを取り付けるため、フレームとバンパーを固定してい
る個所をカットする。この時ボルトが留まっているバンパー内
側の凹凸部分を完全に取り除く。おおよその寸法は以下の通り。

●6.5mmの穴を 3個所あける。フレームとバンパー
を固定するための穴になる。

フレーム

開けた穴

620mm

65mm

フロントバンパー

この製品は純正前後バンパーを装備した

まま JB64 用ボディリフトアップキット

「バーシットワン」を取り付ける場合の

ステーキットになります。他の用途では

使用しないでください。

M6×1.0/20mm



バーシットワンのブロック Aを装着した際に、クッションボディマウンチングとテールランプブラケットが接触するため、

テールランプブラケットをくり抜く必要があります。

コの字ステー上側は付属のクリップで留めてください。

また、コの字ステー下側は付属のボルト ( M6×1.0/15mm ) で留めてください。

バーシットワンをリア側に取り付ける際に、純正バンパー取り付けキットに付属している

クッションボディマウンチング ( ゴム ) を右図のように取り付けてください。

①純正リアバンパーを取り外し、テールランプブラケットを加工する。

<純正リアバンパーを取り付ける前に >

②テールランプとブラケットを戻し、純正リアバンパーを取り付ける。

③取付後、フレームとクッションボディマウンチングが、テールラ
ンプブラケットに接触していないかを確認する。

付属クッションボディ
マウンチング ( ゴム )

純正ボディマウント
(ゴム)

フレームプレート

付属ゴムワッシャ

付属ワッシャ

付属ナット

ブロック A

【純正リアバンパーへの取り付け】

純正バンパー取り付けキット ジムニー JB 64　ボディリフトキット【バーシット １】専用

K-PRODUCTS
JIMNY PRO SHOP  ケイープロダクツ TEL :  0238-62-4901

〒999-1353　山形県西置賜郡小国町大字兵庫舘 3丁目 5-20
FAX : 0238-62-4902

株式会社

フ
レ
ー
ム
側

リ
ア
バ
ン
パ
ー
側

取付けイメージ

フレーム

リアバンパー

※コの字ステーは短い方を上にし、

開口部がリアバンパー側 ( 後ろ側 )

に向くように取り付けてください。

接触がある場合は再度加工してください。

加工前

加工後
イメージ

M6×1.0/15mm

ボディ


